

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.07.2022 Meldungsnummer: HR01-1005526056

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Akhila Yoga GmbH, Basel

Akhila Yoga GmbH (Akhila Yoga Sàrl) (Akhila Yoga Sagl) (Akhila Yoga Ltd liab Co) Schillerstrasse 25 4053 Basel

Akhila Yoga GmbH (Akhila Yoga Sàrl) (Akhila Yoga Sagl) (Akhila Yoga Ltd liab Co), in Basel, CHE-300.778.437, Schillerstrasse 25, 4053 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 12.07.2022. Zweck: Erbringung von Dienstleistungen auf dem Gebiet des klassischen Hatha Yoga wie Kurse, Seminare, Retreats, Workshops, Vorträge, kulturelle Veranstaltungen, Ernährungsberatung, und Therapien sowie Handel mit Waren im Zusammenhang mit Yoga, Gesundheit und Sport. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen eröffnen, Joint-Ventures eingehen und Tochtergesellschaften gründen, Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen, Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen sowie Immaterialgüterrechte erwerben und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 12.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Joshi, Gururaj, indischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 170 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Joshi, Michelle Simone, von Wenslingen, in Basel, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 30 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 4208 vom 18.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt